PROGRAM A INFORMACE PRO ÚČASTNÍKY SOUSTŘEDĚNÍ JUDO SKKP BRNO od 16. 6. 2015 do 30. 6. 2015
GARGANO
Poloostrov Gargano vybíhá do Jaderského moře a vytváří v něm malebnou siluetu ostruhy. Je součástí kraje Puglia s hlavním centrem Foggia. Celý poloostrov je dnes chráněnou krajinou.
VILLAGGIO RICCIO
Areál Villaggio Riccio, kde budeme ubytovaní je umístěn v olivovém háji. Pláž je oblázkovo-kamenitá dlouhá cca 1500 m, je z obou stran lemována skalními útesy. Vzdálenost pláže od brány areálu Villaggio Riccio je 50 metrů.
Areál Villaggio Riccio je vybaven recepcí, barem (platí se pouze EUR), univerzálním sportovním hřištěm, beach-volejbalovým hřištěm, dětským hřištěm s trampolínou, ping-pongovým stolem, el. šipkami, půjčovnou sportovních potřeb (badminton, tenis, míče, aj.), Přístup k internetu přes WIFI za poplatek.

TRÉNINKY
Tréninkové skupiny, budou rozděleny podle výkonnosti, věku apod. Trénujeme od 7:00 a začínáme oblíbeným( ranním během pod kopec Monte Saraceno. Mladší děti budou běhat jen okolo kempu.
Tréninky budou probíhat 4fázově:

Dopoledne:
· Tatami (převážně se budeme věnovat nácviku techniky).

· Posilování / plavání / beach-volejbal, fotbal, opičí dráha atd.
Odpoledne:

· Tatami (převážně se budeme věnovat nácviku techniky).

· Posilování / plavání / beach-volejbal, fotbal, opičí dráha atd.

Ostatním účastníků, kteří se budou chtít také protáhnout anebo změřit své síly( (běh, plavání, beach-volejbal, fotbal apod.) s našimi judistickými nadějemi, doporučujeme vzít sportovní obuv a oblečení.
STRAVOVÁNÍ

Stravování bude zajištěno formou plné penze (plná penze, odpolední svačina a zajištění pitného režimu po celý den jen pro aktivní účastníky soustředění). K dispozici je jídelna s posezením. 

VÝLETY
V ceně soustředění (pro aktivní účastníky soustředění) jsou započítány i společné výlety. V loňském roce jsme se byli podívat v městečku Mattinata, Vieste a absolvovali jsme projížďku motorovou lodí podél pobřeží. Dalším tipem na výlet je kopec Monte Saraceno, který je kousek od kempu a odkud je nádherný výhled do okolí. Na které z nabízených výletů pojedeme v letošním roce se rozhodneme až na místě. 
· MĚSTEČKO MATTINATA - Městečko Mattinata, které má přibližně 7000 obyvatel se nachází v jižní a možná nejkrásnější části poloostrova Gargano asi 20 minut klidné pěší chůze od villaggia. Má klidnou pěší zónu s úzkými uličkami, tak typickými pro jižní Itálii, elegantními obchůdky, romantickými kavárničkami a pizzeriemi.
· VÝLET MOTOROVOU LODÍ - Dopolední projížďka motorovou lodí podél pobřeží poloostrova s prohlídkou přímořských jeskyní a nádherné scenérie vápencových skal a útesů.
· MONTE SANT ANGELO - Odpolední návštěva jednoho z nejvýznamnějších poutních míst Itálie spojená s prohlídkou kostela vytesaného ve skále, kde se podle pověsti zjevil Archanděl Michael. Městečko je pěkný příklad středověké architektury, kde dodnes bydlí lidé.
· ŘÍM - Celodenní prohlídka historického centra Říma - Vatikán, Basilika Sv. Petra, Andělský hrad, Pantheon - Chrám Bohů, Fontána Di Trevi, Španělské schody, Benátské náměstí, Forum Romanum, Koloseum.
· VIESTE CELODENNÍ NEBO PODVEČERNÍ - Výlet do překrásného městečka Vieste spojený s prohlídkou historického centra města a návštěva jednoho z největších muzeí mušlí v Itálii.
· VESUV A POMPEJE - Výlet do oblasti Neapole, výstup na 1280m vysokou dodnes činnou sopku Vesuv. Poté prohlídka archeologického centra Pompejí.

PODROBNĚJŠÍ INFORMACE O KEMPU A WEB KAMERA: http://www.gargano.cz/ 
FOTOGALERIE Z PŘEDEŠLÝCH SOUSTŘEDĚNÍ: http://skkp.cz/node/791 
Případné další dotazy Vám rádi zodpovíme osobně nebo telefonicky.
Radim Preis (Tel.: 606 601 419).
